

# 我長大了的家庭的住宅

於是我們向若瑟神父祈禱求助。

2021年1月19日

我們結婚已經三年半。我們的第三個孩子就要出生了。我們考慮到房東可能反對在一個兩居室公寓裡有第三個孩子，於是向他詢問一下。我們高興至極當他說這不會有任何問題。兩個月後，他出乎意料地在我們的門上貼出驅逐通知。我們負擔得起的房屋都

必定是搬到郊區，意味著遠離工作，家庭和朋友。若瑟神父（Fr. Joseph）於數週前去世，我們聽說當他首次到達美國，為主業團的中心找地方時只有很少資金。於是我們向他祈禱求助。

在兩星期內，我們的祈禱已經得到了回應。在華盛頓居住的朋友跟一對年長的夫婦告訴了我們的煩惱。他們說這是我們一直祈禱的答案。他們希望租給一對有孩子的夫婦，而不是一群學生，儘管他們知道一個正常的家庭負擔不起附近的租金。我們最終在夢寐以求的華盛頓市中心租下一個漂亮的小房間，所支付的租金遠低於市場價格，這使我們可以節省一下自己房屋的首期。我們第五個孩子也在那裡出世。在這裡也有我們所有人最美好的家庭回憶。

P.F.，美國馬里蘭

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/wo-chang-da-liao-de-jia-ting-de-zhu-zhai/>  
(2026年2月11日)